
IP video & audio "Mrežne digitalne kamere, audio i video snima?i"

Pelcom nudi cjelovita rješenja digitalnog snimanja audio i video događaja. Objedinjujemo proizvode različitih
proizvođača u jedinstveno i najoptimalnije rješenje. Sva oprema je kompatibilna sa IP mrežama. Nadzor i dostup
informacijama je moguć svagdje gdje postoji pristup internetu. Napravit ćemo cjelovitu analizu potreba i izraditi
najoptimalnije riješenje prema vašem zahtjevu i potrebi.

Čista slika uz malu veličinu zapisa
Zahvaljujući Wavelet algoritmu, WebEye digitalne kamere i
digitalni video snimači procesiraju video u kvalitetne, jasne i
sudski priznate slike koje su do 500% manje kada ih
usporedimo sa JPEG slikama.
WEB kamera sa DVR-om E104
Kolor kamera sa ugrađenim tvrdim diskom 20GB i
mogućnošću priključenja dodatne tri video kamere preko
BNG konektora sa stražnje strane. Slanje slike e-mailom ili
FTP protokolom direktno u datoteku.
EDVR DS412
DS412 omogućuje spajanje do 16 kanala za IP kamere bez
promjene sklopovlja. 
Korištenjem WebEye serije mrežnih kamera, 12 dodatnih IP
kamera se može spojiti sa udaljenih lokacija  preko
interneta. Slike u realnom vremenu kao i snimljene mogu se
pregledavati direktno na CCTV (video monitoru) a također i
na PC monitoru.
Opremljen sa (3) IEEE 1394 porta (Fire-Wire), DS412 može
imati kapacitet snimanja do 4TB za pohranu podataka. 
Audio video konferencija
Video kamera E10 i Audio adapter A10 šalju po mreži
sinkroniziranu sliku i ton. Zahvaljujući visokoj kompresiji
Wavelet algoritma i korištenju UDP portova za prijenos
govora možete razgovarati sa vašim partnerima i
suradnicima ma gdje se oni nalazili.

Za snimanje telefonskih razgovora u Call centrima,
recepcijama, korisničkoj podršci IP call recorderi će
zadovoljiti sve vaše potrebe. Kapacitet snimanja je do 7800
sati ili 500.000 stranica fax poruka.

IP ISDN snimači
Omogućuju snimanje 2 do 8 B kanala iz ISDN telefonskog
priključka. Pregled i arhiviranje snimljenog je na ekranu
uređaja ili pomoću PC-a spojenog na istu IP mrežu kao i
snimač.
FP175 
Jedinstveni uređaj koji ima ugrađen CD pisač i razgovore
snima direktno na CD. Na jedan standardni Cd može
zapisati 175 sati razgovora. Osim snimanja razgovora može
biti telefonski imenik u koji je moguće upisati 500 brojeva i
imena te ih lako pretraživati.

RTR software
Je program za nadzor razgovora u realnom vremenu. Naročito je praktičan za pozivne centre gdje manager može nadzirati pozive i na
molbu agenta mu pomoći u problematičnim siutuacijama.

Za više informacija nazovite (01)6184040 ili pošaljite e-mail na: pelcom@pelcom.hr 
Za ostatak ponude pogledajte naše web stranice www.pelcom.com.hr 
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